

观众登台演唱 点燃音乐现场

“艺起来·街角邂逅艺术”民间文艺志愿者专场上演



演出现场。见习记者邢知洁

晚报讯 吉他声从水杉树间流淌出来,江边落日余晖洒在曲谱上,公园长椅上的老奶奶随旋律摇曳……3日至4日,南通街头巷尾变身艺术舞台,6场“艺起来·街角邂逅艺术”民间文艺志愿者专场演出在南通群英馆、文峰公园、滨江公园等地轮番上演,市民游客在这个美好季节,与艺术共赴一场浪漫的邂逅。

午后3点的南通群英馆前,贝斯一响,“燃”动全场。主唱用温暖又带着忧伤的嗓音划过“外面的世界很精彩,外面的世界很无奈”,在“愿爱无忧,愿爱无忧”的反复吟唱中尽诉“写给爱人的歌”的肆意深情……从群英馆外广场,到城南别业内院,乐队一路唱,观众们一路跟,《爱如潮水》《海阔天空》《情非得已》《因为爱所以爱》等经典旋律在高压锅乐队、优派乐队的倾情演绎中,吸引了一众80、90后前来聆听青春专属BGM,怀念美好旧时光。

“慢慢喜欢你,慢慢地回忆……”滨江公园的傍晚,夕阳倒映在江面,旋律伴着晚风,“橙子吉他”专场演出以一首《慢慢喜欢你》开场告白观众。慵懒的吉他配合歌手纯净的嗓音,接连献唱《晚婚》《这世界这么多人》《小半》《我和我的祖国》等曲目,不一会儿,循声而来的观众围成了半圆。“谁想一起来唱?”互动环节,许多观众自告奋勇走上舞台与歌手同台

“竞唱”,在校大学生王天宇带来《很久很久》、10岁的何睿清清唱《too big too small》、音乐爱好者丁玮钰带来《第一滴泪》《六月的雨》……在《稻香》《安静》《雨下一整晚》的演唱中,大家情不自禁地与歌手互动合唱,组成一场落日音乐现场。

用歌声搭起童年舞台,用艺术绘出城市脉络。此次“艺起来·街角邂逅艺术”专场演出,来自崇川区文化馆、艺学堂音乐教育等单位的文艺爱好者走进文峰公园、滨江公园,师生同台共演,歌手观众跨台合唱,让各个年龄段人群在城市各个角落,与艺术零距离邂逅。艺学堂音乐教育吉他老师邵新春表示:“街头的观众不会评判音准是否完美,却会用掌声、微笑甚至一句‘宝贝真厉害’,让孩子们明白艺术的动人之处在于和他人的分享与共鸣。”

当夜色渐浓,风掠过街角“艺起来·街角邂逅艺术”背景板,最后一个音符画上一天的休止符,艺术并未在此结束。由市委宣传部、市教育局、市文广旅局、团市委、市文联等部门联合打造的“艺起来·街角邂逅艺术”公共文化项目,即日起常态化招募民间文艺志愿者,音乐、舞蹈、戏剧、曲艺等类型不限。欢迎广大文艺爱好者踊跃报名,在通城的街头巷尾共同书写城市的艺术诗篇。

见习记者邢知洁

沉浸式感受老城区新变化

骑行爱好者环濠河骑行漫游

晚报讯 以骑行丈量城市,沉浸式感受老城区的独特魅力。4日下午,“第二届濠河遗迹骑行活动”在濠河游客中心激情举办。来自全国各地的200多名骑行爱好者,沿着翡翠项链般的环濠河骑行道,开启了约8公里的城市漫游。

本次活动由崇川国控集团主办,以濠河游客中心为起终点,串联起金鳌坊、桂花岛、柳叶渡(蓝印花布馆)、怡园、文峰公园(西门)、映红楼、体育公园、环西文化广场、盆景园、濠西书苑等10处濠河沿

线文旅地标,让骑行者尽享城市人文与自然之美。“体育公园和文峰公园这两年相继完成改造,焕然一新,今年的骑行活动,我们特意将这两个点位也纳入线路中,刚好实现整个环濠河的‘葫芦状’骑行。”崇川国控集团下属南通濠河公司资产营销科副科长张娟娟介绍。

下午1时许,濠河游客中心已是一片欢腾景象。身着专业装备的骑行爱好者们精神饱满、整装待发。其中,既有朝气蓬勃的年轻人,也有其乐融融的亲子家庭。在

经过热身运动之后,1时30分,随着清脆的发令哨响起,骑行车队如彩虹般流动,正式开启这趟环濠河“骑”妙之旅。

为了增加骑行活动的趣味性,主办方还特意设置了趣味健身互动和拍照打卡集章环节。如:在桂花岛、环西文化广场、濠西书苑安排了健身小游戏,由专业教练教授相关知识和动作,增加互动体验感;在柳叶渡(蓝印花布馆)、文峰公园(西门)、盆景园,安排志愿者为拍照打卡的骑行者盖章。完成骑行和打卡的,即可参与现场抽奖、兑奖。 记者陈静

用足尖艺术演绎经典童话

芭蕾舞剧《美人鱼》即将上演

晚报讯 记者日前从南通更俗剧院获悉,由俄罗斯远东青少年芭蕾舞团带来的经典芭蕾舞剧《美人鱼》将于7月27日在更俗剧院精彩上演。届时,市民群众不仅能领略足尖上的艺术之美,还能一同沉浸在浪漫又令人感动的深海童话中。

此次上演的《美人鱼》改编自1836年安徒生创作的

童话代表作《海的女儿》。舞剧中,舞者们通过精湛的舞蹈技艺和唯美的肢体语言,刻画了美丽而忧伤的“小美人鱼”形象,将单纯平静的海底世界与复杂多样的人类世界进行鲜明对比,展现出古典与现代的完美融合,诠释出人性的真谛。

在舞台呈现上,该剧的舞蹈编排细腻而富有表现

力。舞者们将以优雅的舞姿、灵动的足尖,展现出小美人鱼的纯真勇敢、海底生物的活泼灵动和人类世界的纷繁复杂。此外,背景音乐也将为舞剧增色不少,其旋律优美动人,时而舒缓悠扬,描绘出海底世界的宁静与神秘;时而激昂澎湃,烘托出小美人鱼内心的情感波澜。

记者杨镇蒲
实习生周敬杨 贾冯翔



集体婚礼

4日,青年爱侣在海安市上湖户外结婚登记颁证基地举行的集体婚礼现场。当日,“情定海安‘缘’来有你”户外集体婚礼在海安市上湖户外结婚登记颁证基地举行,来自海安市多个行业的30对新人喜结连理,共迎人生最幸福的时刻。 顾彬斌

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008